

专业人做专业事 足协选择了肇俊哲

国管部长首次由前国足队长担任

据新华社北京9月28日电 中国足协28日在“专业人做专业事”的用人理念上又迈出一步,国家队管理部部长将历史上首次由前国家队队长担任——他就是肇俊哲。这体现了足协在一年多的机构改革中打破论资排辈,不断专业化,更标志着参加过2002年世界杯的一代优秀国脚正参与到我国足球管理工作中。

记者28日在足协获悉,曾获得过“中国足球先生”称号的前国家队队长肇俊哲此次将担任国家队管理部部长兼训练总监。此外,他在国家队的前队友、有世界杯参赛经验和德甲踢球经历的邵佳一和杨晨,将和另一位前国脚林乐丰一同担任国家队训练总监。另一位技术特点鲜明的前国脚彭伟国将担任男足地区青训总监。

“可能作为前国脚,我是第一个担任这个职务的,确实有压力。”肇俊哲对新华社记者说。

“但同时,我在国家队当过6年队长,辽足当过16年队长,后期也有过教练经历,这些将帮助我在新岗位上更了解球员、教练,以及和俱乐部沟通等方面怎样才能做得更好。”

“我的前国家队队友们都陆续进入足协工作。大



肇俊哲



邵佳一



杨晨

家确实感受到一年多来中国足协在‘专业人做专业事上’做出的一大改革。归根结底,纵有满腔热血,我们也要从细节着手,把工作一定落到实处。”

国家队管理部部长此前通常由足协中层干部担任。这个职位需要协助各级国字号球队主教练征召国脚、协

调与俱乐部关系、做好球员管理以及复合型团队的后勤保障工作等。而有着丰富经验的肇俊哲有望在这个岗位上发挥他熟悉球员心理的特长,推动解决协调俱乐部关系、配合主教练工作等方面的问题,促进国家队建设的专业化和延续性发展。

今年以来,足协聘用的

一批专业化管理人员还包括:聘请法国青训专家克里斯蒂安·达米亚诺和足坛名宿李树斌为男足全国青训总监,杨玉敏为男足地区青训总监,“铿锵玫瑰”的旗帜性人物孙雯担任女足青训部部长兼女足青训总监,“金哨”谭海担任裁判管理部部长等。

女篮世界杯 中国队无缘四强



9月28日,中国队球员李月汝(左)在比赛中进攻。当日,在西班牙特内里费岛举行的2018年国际篮联女篮世界杯四分之一决赛中,中国队以42:83负于澳大利亚队,无缘四强。

新华社发

朱婷成长记: 两点一线很单调 有泪水也有汗水

“今年最大的目标就是世锦赛,也没几天了,时间很紧。”望着排球训练馆墙上“顽强拼搏,为国争光”的标语,在出征女排世锦赛前的一堂训练课结束后,朱婷向记者如此感慨。

2014年的意大利世锦赛,当时还是新人的朱婷大放异彩。如今经过四年历练,她已经成长为中国女排当仁不让的核心和世界级排球最火的球星之一。从世界杯冠军到奥运会金牌,从最佳球员到最有价值运动员,朱婷光鲜的荣誉簿背后,是她日复一日“从宿舍到训练馆”两点一线略显单调的生活。

“早晨一般7点10分吃饭,8点半训练,上午大多都是技术课,下午继续训练。我们其实被球砸得也挺疼的,但也砸习惯了。”

朱婷2007年进入体校,其实她最初的梦想也只是进入河南二队。对比现在所取得的成就,朱婷说:“我觉得所谓的理想、梦想会随着年龄的增长一点点改变,现在打到这个地步,还是想往上走一些。”

“每天训练很苦,有泪水和汗水。奖牌谁都不嫌多,因为这是对付出的一种回报,冠军会促使我们更加努力。”

朱婷坦言,没有排球,也就没有现在的她,而排球也“99%”地改变了自己和家人的生活。回想自己当初选择排球的原因,她说:“我的一个班主任,他的同学是做体育的,夏令营的时候建议我去练排球。可能人为或者天意吧,这也算为现在取得成绩做的一种铺垫。”

自郎平2013年接手中国女排以来曾表示,朱婷的水平已经超过了当年的自己。但对于这样的评价,朱婷仍然很谦虚:“郎指导所处的时代不一样,要求和成绩也不一样,我需要再做得好一点。”(新华)

UIC学生原创作品征服蒙特利尔电影节评委 《绿洲》斩获最佳虚构故事片大奖



《绿洲》剧照。

本报讯(记者古春婷)记者28日从北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院(简称UIC)获悉,在日前刚刚结束的第49届蒙特利尔大学生电影节中,UIC传播学-电影电视专业2017届毕业生林琴琴的毕业作品《绿洲》脱颖而出,斩获最佳虚构故事片大奖。今年5月,《绿洲》获得第25届北京大学生电影节-第十九届大学生原创影片大赛最佳剧情片大奖。

《绿洲》以现实题材为主,关注边缘群体的生活现状,故事讲述的是为救治女

儿冒险走私的海员于和安,不幸遭遇海难,漂流至孤岛并结识了渔民虎爷及其妻儿。然而,于和安发现在这海岛平静的表面下隐藏着黑暗的罪恶。一面是奄奄一息的女儿,一面是被拐卖的悲惨妇女,面对两难的处境,他必须作出选择。

《绿洲》获奖是蒙特利尔大学生电影节对中国大学生原创影片的认可,更好地助力了青年影视人才的培养,激发大学生的创作潜力,推动中国大学生电影走向国门,展现自己的影像魅力。

C罗领张红牌只停赛一场 将不会错过客战曼联的比赛

欧足联27日宣布,在欧冠联赛小组赛中吃到红牌的克·罗纳尔多(C罗)将被禁止参加下一场欧冠小组赛。这意味着C罗不会受到追加处罚,不影响他后续代表意甲尤文图斯队客场对阵老东家英超曼联队。

欧足联公布的调查结果显示,C罗的动作没有被认定为构成严重的侵害犯规,因此只被停赛一场。他将缺席欧冠小组赛

第二轮尤文图斯队主场对阵瑞士伯恩年轻人队的比赛,但第三轮与曼联的比赛不受影响。

在上周欧冠小组赛首轮尤文图斯队客场2:0击败巴伦西亚队的比赛中,C罗在对方禁区内带倒了巴伦西亚后卫穆里略,随后用手触碰对方头部,被裁判直接出示红牌罚下。离场时C罗不住地摇头,眼含泪水,这是他参加154场欧冠赛事的首张红牌。(新华)

欧足联: 下赛季欧冠启用视频助理裁判

新华社日内瓦9月27日电 欧足联27日宣布,将在2019-2020赛季的欧冠联赛和2020年欧锦赛中启用视频助理裁判(VAR)。

“2019年8月VAR投入使用,这将给我们足够的时间来建立一个强大的系统,以确保VAR技术能

在欧冠联赛中有效而成功地实施。”欧足联主席塞弗林说。

此外,2020-2021赛季的欧罗巴联赛也将从小组赛阶段起使用VAR。

VAR技术被引入今年俄罗斯世界杯,裁判在做出关键判罚之前,可以通过视频进行回看。